Каждые 5 лет в Церкви АСД проходит Съезд, когда съезжаются делегаты со всего мира для решения глобальных задач стоящих перед Церковью. В этом году это событие происходило с 30 июня по 9 июля в городе Сент-Луисе, штат Миннесота, США. Для всемирной Церкви АСД это событие имеет огромное значение. На Съезде переизбираются руководство Генеральной Конференции, а также руководство всех отделений Генеральной Конференции, именуемых дивизионами. Какова будет стратегия Церкви на ближайшие 5 лет, во многом зависит от избранных на Съезде руководителей.

Президентом ГК вновь переизбран бывший руководитель Ян Поулсон, секретарем вновь стал М. Бедиако, совершавший это служение прежде, а казначеем всемирной церкви остался Роберт Лемон. В Евро-Азиатском дивизионе также не произошло никаких изменений. Президентом ЕАД избран бывший президент А.А. Штеле, его секретарем - бессменный М.Ф.Каминский, а казначейство вновь отдано в руки Е. Биаджи.

Судя по тому, что в руководстве Генеральной Конференции и Евро-Азиатском дивизионе не произошло никаких изменений, и на посту президента, секретаря и казначея ГК и ЕАД остались прежние лица, ожидать каких-либо изменений в церкви на ближайшие 5 лет, вряд ли приходиться. Согласно отчету президента ЕАД А. Штеле, делегаты Съезда узнали, что благодаря мудрому планированию церковь на территории бывшего Советского Союза увеличилась в два раза. Ничего не было сказано о том, сколько душ оставило церковь за этот период, и сколько было исключено из ее рядов по причине простого несогласия с политикой руководства.

Все любящие Господа Иисуса Христа и основанную Им Церковь искренне верят, что, несмотря на то, что руководство осталось прежним, изменения все же произойдут в нашей Церкви. Они будут вызваны не внешними переменами (смена руководства, изменение курса и т.д.), а тем, что Церковь обратит особое внимание на совет Верного Свидетеля, обращенный к ней в Откровении: "Советую тебе купить у Меня золото, огнем очищенное, чтобы тебе обогатиться, и белую одежду, чтобы одеться и чтобы не видна была срамота наготы твоей, и глазною мазью помажь глаза твои, чтобы видеть" (Откр.З:18). Реформа в Церкви произойдет не благодаря внешним переменам и смене руководства, а вследствие принятия каждым членом Церкви совета Христа. Об этом свидетельствует нам Дух Святой в следующем высказывании Е.Уайт: "Господь призывает к духовному возрождению и реформации. До тех пор, пока это не произойдет, выглядящие теплыми будут продолжать вызывать все большее отвращение у Господа, когда Он уже откажется признавать их как Своих детей.

Возрождение и реформация должны совершаться благодаря служению Святого Духа. Возрождение и реформация - это два разных действия. Возрождение означает обновление духовной жизни, оживление силы ума и сердца, воскресение от духовной смерти. Реформация означает реорганизацию, изменение планов и теорий, привычек и поступков". Реформация не принесет добрых плодов праведности, если она не соединена с возрождением Духа. Возрождение и реформация совершат назначенную работу, и действуя, они должны быть соединены (одно незаметно переходит в другое) (РГ, 25 февраля 1902). Различными путями, Господь по милости Своей свидетельствует нам о необходимости возрождения каждого члена церкви.

Мы можем сказать: "Слава Богу, что никаких изменений на Съезде не произошло, и что в руководстве нашего дивизиона и ГК остались прежние люди". Внешние изменения могли бы только отвлечь нас от нашей личной проблемы. Мы снова надеялись бы, что новые руководители смогут разрешить проблемы, возникшие у нас в различных регионах нашего дивизиона. Это вновь отвлекло бы нас от главной нашей нужды: личного возрождения и обновления, которые, единственно приведут церковь к реформации, как об этом свидетельствует Дух Святой.

< На страницу содержания Специального раздела >

< На страницу содержания подраздела Бюллетень □ 5 >